

# 春风十里，福彩和你一起向美好出发

## 从普通到优秀源于一份热爱和坚持

### ——记海西州德令哈市优秀站主李全民

平庸还是出众，往往源于我们自己的选择。想要舒适安逸，我们总会有无数理由说服自己安于现状；想要变得更好，我们同样也会想出无数办法应对面前的困难，关键的，不过是你愿不愿意做出改变。中国福利彩票在我省发行的30多年里，涌现出一大批优秀的业主，他们身为平凡人，怀揣一颗公益心，年复一年的做着不平凡的事，在这个平凡的岗位上，实现了自身的价值，也为社会福利事业做出了自己的贡献。今天，我们来讲述一位我省福彩站主中的“佼佼者”——海西州德令哈市福彩63050132彩站站主李全民。

位，通过借助中福彩中心和省中心的宣传海报，以及在网络上寻找有效宣传资源，自己一边研究这款“新成员”的游戏规则，一边通过个人社交圈和微信公众号及店内外做好宣传，广而告之，引来很多老彩民都慕名咨询，正所谓“厉兵秣马”才能迎接挑战。福彩“快乐8”在李站主的店上市后，因为之前宣传工作做得充分，很多彩民已经了解了它的规则也就很容易上手，在上市没多久就曾中出两次选五“四胆全拖”的好成绩，最好的宣传不是“吆喝”而是实打实的效果，这就是最好的证明。李站主对待事业的亲力亲为并不只是这一件事情，对于即开型彩票也有一套他的方法，每次上新票自己先熟悉玩法，并讲解给彩民，针对不同的需求推荐适合彩民的刮刮乐彩票，他还把所有中奖的刮刮乐彩票贴满整个店，让人进店后就有种被“大奖”包围的感觉，也会让人不由自主地买两张试试运气，甚至在深夜有彩民想玩刮刮乐，他依旧开门迎客，目的不是那“碎银几两”，而是一种视彩民如上帝的服务态度。或许就是这份事必躬亲的工作态度、这份对待福彩事业的热爱，李站主的彩站才会做得如此优秀。

### ■ 初闻不知“彩”中意，再识已是“彩”中人

李全民，是青海省海西州德令哈市天峻路福彩63050132彩站的站主，2015年加入福彩销售队伍至今已八个年头，虽然人行时间不算很久，但是在这八年里不仅把自己“打造”成了一位福彩“百事通”，他的站点也屡获殊荣，曾在2017年至2021年连续五年荣获我省福彩星级站点、2016年和2020年、2021年获得我省即开票优秀销售站点、也曾在2020年中国福利彩票双色球销售擂台赛中获得“全国双色球销售之星入围奖”和“全国双色球成长之星入围奖”，这一份荣誉中饱含着李全民的汗水和努力。据李站主介绍，加入福彩行业其实是很偶然的，并不是一开始就想着去做福彩。八年前萌生了创业的想法，但是始终没有找到适合自己又便于上手的项目，当时也有朋友建议他开个彩票店，但是李站主起初是不看好这个行业的，通过多方的了解后抱着尝试的态度申请了这家福彩彩站，“既然选择了这个行业就一定要做出点成绩来”这是他当初开店时立下的方向，由于对福彩不了解所以需要从零做起，除了向经验丰富的老业主和老彩民“取经”外，李站主还有一个渠道就是向外地的站主学习，只要有外出的机会，都喜欢到附近的福彩店，聊天间就“获取”了很多宝贵的信息，但他并没有复印这些经验，而是“借鉴+结合”走出了属于自己的经营模式，才让他的福彩事业一路长虹。

### ■ 双色球20岁 想对它说

李站主的彩站虽然只有短短的八年时间，但是他对福彩的情谊却很深。这八年，让他从不看好这个行业到现在做得有声有色，成就感满满，人生价值得以实现；这八年，让他不仅结识了很多志同道合的朋友，也让他的生活变得充实丰盈，更让他对福彩和自己的未来充满希望；今年是福彩双色球上市20周年，或许有很多福彩站主未曾见证它一步步的成长，但是他们都参与了它的成长，有句话说：“或许你的过去我未曾参与，但你的未来我必定携手同行”，相信这不仅是李站主的心声，也是每一位福彩站主的心声。借着双色球20年之际，李站主想对福彩说：“能够有幸成为一名福彩人感到骄傲而自豪，今后的日子里我将继续与福彩携手并肩同行，扮演好福彩人的角色，传递福彩正能量。”

### ■ 勤而好学，事必躬亲

有这样一句话：“时间很公平，你把它花在哪里，它就在哪里结果。”相信所有的福彩站主都想提高销量提升收入，但是这并非想想就能实现的，需要付诸行动从而获得收获。经营至今，李站主八年如一日风雨不改，不但坚持每天开门营业甚至到深夜，还钻研业务并开通了个人微信公众号。从开店起就自己研究各类游戏的玩法规则以及奖级，琢磨怎么用最简洁明了的方式告知每一位到店的彩民，凭借自己对福彩游戏的认知和研究，自己动手制作图表和视频，一方面能给彩民提供一份清晰明了的选号方向，一方面也是让彩民提高中奖率。2021年初，福彩新成员“快乐8”游戏在全国各地陆续上市，但是李站主的店并不在我省第一批上市的名单中，虽然有些小遗憾但是并没有影响他的积极性，他“先发制人”采取游戏未到位宣传先到



## 经营有道



公益驿站 服务你我 为福彩惠泽万家

公益驿站所有设备和物品均为免费提供。  
如有需求，请与店内工作人员联系，我们竭诚为您服务。



春风送暖，处处生机，为每个人注入前行的力量。

中国福利彩票，如一缕春风，消融冰雪，润物无声，凝聚爱心能量，散发公益温度。

中国福利彩票，如一抹暖阳，以责任大爱温暖民生，以真诚服务共鉴美好，让无力者有力，让有力者前行。

春风十里，福彩陪您，一起奔向美好。

### 守护民生，传递温暖

提供切实帮助，温暖老者晚年。“扶老、助残、救孤、济困”是福彩的发行宗旨。截至去年底，福彩发行销售累计超过2.64万亿元，筹集公益金累计超过7917亿元，福彩公益金项目惠及全国，资助修建敬老院、提供养老床位、助力适老化改造、建立长者食堂、提供银发义剪等等，福彩公益贡献实实在在，让众多老年人安享幸福美好晚年。

坚持公益初心，助力无碍人生。过上“无障碍”人生，是许多残疾人心中所愿。福彩公益金的一项重要用途，就是为残疾人群体提供帮助，租赁一台轮椅、安装一个义肢、提供一个岗位……在走向“无障碍”未来的路上，福彩的公益脚步从未停止，为无数残疾人群带来前行的力量。

点滴细微关怀，让爱陪伴成长。用爱迎接春天。在孤弱儿童的身边，福彩的陪伴，温暖如阳光，照亮孩子们的成长路。福彩公益金汇聚



社会爱心，承载着千千万万人的善意，给孩子们构筑切实的保护力量。资助孤儿学校、支持大病医疗、帮扶求学升学等等，福彩的公益守护与爱同行，为孩子们带来家人般的关心。

释放慈善能量，化解困境难题。每一个需要帮助角落，几乎都有福彩公益金温暖的力量。福彩公益金坚持“取之于民、用之于民”的社会承诺，持续不断地支持救助贫困大病家庭、救助受灾人群、救助低收入“两癌”妇女、支持欠发达革命老区乡村振兴……福彩公益力量温暖随行，给困境中的人们带来春天的希望。

### 真情服务，助力美好

创建公益空间，坚持惠民利民。在福彩爱心驿站，户外工作者可以喝杯水、歇歇脚，这里成为他们“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”的休息场所。爱心驿站也是社区居民应急服务站，有茶水、雨伞、口罩、充电、无线网络、应急药箱等便民服务。小小福彩站点，成为惠民利民的“公益家园”，从细微处提供真诚服务，让更多人因福彩受益、因服务舒心。

关心守夜人群，传递温暖真情。24小时不打烊，是浙江嘉兴一家福彩站的坚持。对于环卫工人、夜班人群、巡夜志愿者来说，这里犹如夜晚的一盏明灯，无论多晚，福彩站的大门都为他们敞开。“福彩站虽是彩票销售场所，但传播的是公益、沟通的是情感、展现的是默契”，这是福彩代销者的心声。他们坚持用心经营，暖心服务，把温暖的爱传递给更多人。

热心服务乡邻，诚意回馈彩民。福彩的公益精神，成为许多代销者的追求，融入他们的经营和生活。他们之中，有人成为“好人跑腿哥”，免费帮助彩民送票、兑奖，有人把福彩站打造为“社区寄存点”，帮助乡邻排忧解难。有爱心的彩票代销者还有很多，“细心做好自己力所能及的每一件事”，是他们践行公益的态度。

福彩公益如春风化雨，为社会民生带来持续的滋养力量，福彩服务如春风拂面，给彩民带来安心、贴心的购彩体验。春风如信，共鉴美好。让我们跟随福彩的脚步，带着梦想和信心，不负春光与时行。（摘自中国福彩）

## 福彩公益

